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午後２時００分開議

○議長（宮本 泰男君） 第１１４回新温泉町議会定例会６日目の会議を開催するに当た

り、一言御挨拶を申し上げます。

さて、本日は、休会中に各常任委員会が開かれており、それぞれ所管事務調査が行わ

れましたので、その結果の報告、提出議案であります補正予算の議事を進めてまいりた

いと存じます。

議員各位におかれましては、慎重な御審議の上、適切妥当な結論が得られますようお

願い申し上げまして、開会の挨拶といたします。

西村町長、挨拶。

○町長（西村 銀三君） 議員の皆様、こんにちは。

定例会第６日目の開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。

休会中には、それぞれの委員会におきまして、課題及び懸案事項への御指導を賜り、

厚くお礼を申し上げます。

さて、本日は、一般会計に係る補正予算案につきまして、御審議をお願いいたしたく

存じます。

議員各位におかれましては、慎重審議を賜り、適切かつ妥当なる御議決をいただきま

すようお願い申し上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお

願いいたします。

○議長（宮本 泰男君） ただいまの出席議員は１６名です。定足数に達しておりますの

で、第１１４回新温泉町議会定例会６日目の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりです。

・ ・

日程第１ 諸報告

○議長（宮本 泰男君） 日程第１、諸報告に入ります。

まず、議長から報告いたします。

去る３月１４日の会議以来、それぞれの会合に出席していますが、別紙の議会対外的

活動報告を見ていただくことで省略いたします。

次に、休会中の所管事務調査として各委員会が開催されていますので、それぞれの委

員長から報告をお願いいたします。
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初めに、総務産建常任委員会が、本日３月１７日に開かれておりますので、委員長か

ら報告をお願いいたします。

竹内委員長。

○総務産建常任委員会委員長（竹内敬一郎君） 総務産建常任委員会の報告をいたします。

３月１７日、本日１３時３０分より開催し、総務課の所管事務調査を行いました。

協議事項は、令和３年度新温泉町一般会計補正予算（第１０号）についての１件であ

ります。異議なしで委員会として了承いたしました。

以上、総務産建常任委員会の報告といたします。

○議長（宮本 泰男君） 総務産建常任委員長の報告は終わりました。

委員長報告のうち、協議事項について質疑があればお願いします。質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（宮本 泰男君） これをもって質疑を終わります。

竹内委員長、ありがとうございました。

次に、民生教育常任委員会が、本日３月１７日に開かれておりますので、委員長から

報告をお願いいたします。

浜田委員長。

○民生教育常任委員会委員長（浜田 直子君） 民生教育常任委員会の報告をいたします。

本日１３時より、健康福祉課の所管事務調査を行いました。

内容は、協議事項１件です。令和３年度新温泉町一般会計補正予算（第１０号）につ

いての件です。主な質疑は、図面では現状から自然流下が普通だと思うが、どうしてポ

ンプアップするのかの問いに、浄化槽の横に擁壁がある上、公共ますが高いところにあ

りポンプアップが必要になる。本管に直接しようとすると擁壁、さらに道路には側溝が

あり、その側溝の下を通さないといけないので工期も長くなり経費もかかるため、長い

休館になるので住民に迷惑をかける。クロスを張り替えるべきではないかとの問いに、

限られた予算内でしているので難しいという答弁でした。ユートピア浜坂の令和４年度

予算に下水道代が入っている。１月末の委員会で下水道には接続しないと答弁していた。

どのように接続するように変わったのか、時系列で説明せよとの問いに、１１月と１月

の委員会で下水道接続の提案があったが、そのときは難しいと答えたが、何とか提案を

実行しようと庁舎内で協議をし、下水道接続を予算内で対応することとした、というこ

とです。予算が８００万円で、以前の７２６万円と差が出ている。変更工事と別工事で

は、別工事が高くなる。変更契約と同様程度になるように努力すべきとの問いに、再度

業者と協議し、金額を抑えるとの答弁がありました。全員一致で了承いたしました。

以上、民生教育常任委員会の報告といたします。

○議長（宮本 泰男君） 民生教育常任委員長の報告は終わりました。

委員長報告のうち、協議事項について質疑があればお願いいたします。質疑ありませ

んか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（宮本 泰男君） これをもって質疑を終わります。

浜田委員長、ありがとうございました。

・ ・

日程第２ 議案第３４号

○議長（宮本 泰男君） 日程第２、議案第３４号、令和３年度新温泉町一般会計補正予

算（第１０号）についてを議題といたします。

上程議案に対する町長の提案説明を求めます。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） 本件につきましては、一般会計補正予算に補正の必要が生じま

したので、御提案申し上げるものであります。よろしくお願いいたします。

○議長（宮本 泰男君） 内容につきましては、休憩中に担当課長から説明を受けており

ますので、これから質疑に入ります。質疑はありませんか。

１４番、中井次郎君。

○議員（14番 中井 次郎君） 審議資料、１１２ページでちょっと説明をしていただき

たいんですけども、この図面の合併処理浄化槽の中で、このポンプ室の部分だけ使うっ

ていうことで説明がございました。それから、いわゆるポンプアップについては必要な

んだと、これが、いうことですけども、このポンプっていうのはマンホールポンプでし

ょうか。それとも、ただ浄化槽の普通のポンプになってるのかどうなのか、ちょっとお

尋ねします。

それから、接続するのはどこで、Ｄのとこでしょうか、マルＤですね。そこでやるの

か。普通はポンプアップっていうのは、私はちょっといろいろと今後に問題が残るんじ

ゃないかなと。やっぱり自然流下で持っていく必要があると思うんですけども、それも

何か住民に迷惑かけたりだとか、いろいろと工事費の問題もあるみたいですけど、そこ

ら辺のところを説明していただけませんか。お願いします。

○議長（宮本 泰男君） 中田健康福祉課長。

○健康福祉課長（中田 剛志君） ポンプについては、下水のポンプということで聞いて

おります。マンホールポンプかどうかはちょっと確認できておりません。

接続のとこにつきましてはＤ箇所ということで、Ｄ箇所が下水の接続用の集水ますに

なっております。自然流下がベストということで御提案いただいております。本来でし

たら自然流下も検討する中での比較ということでさせていただいております。先ほどの

委員会でもありましたように、浄化槽の横にコンクリートの擁壁がありまして、道路の

横には水路があるということで、なかなか大変な、大工事になってくるということで、

擁壁の裏も土を全部取ってくるような形になって、経費的にもたくさんかかるというこ

とですし、限られた工期の中でなかなか完成が困難ということで、設計士と協議する中

で決定をしているところであります。以上です。
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○議員（14番 中井 次郎君） 分かりました。

○議長（宮本 泰男君） そのほかありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（宮本 泰男君） お諮りいたします。質疑を終結し、討論を省略して採決したい

と思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（宮本 泰男君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案を原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（宮本 泰男君） 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決され

ました。

・ ・

○議長（宮本 泰男君） お諮りいたします。以上をもって本日の日程は全部終了いたし

ました。本日はこれをもって散会したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（宮本 泰男君） 異議なしと認めます。よって、本日はこれをもって散会するこ

とに決定いたしました。

本日はこれで散会いたします。

次は、３月２５日午後１時から会議を開きますので、議会議事堂にお集まりください。

長時間お疲れさまでした。

午後２時１４分散会
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